

जन गण मन

जन-गण-मन अधिनायक जय हे

भारत-भाग्य-विधाता ।

पंजाब सिंध गुजरात मराठा

द्राविड उत्कल बंग ।

विंध्य हिमाचल यमुना गंगा,

उच्छल जलधि तरंग ।

तव शुभ नामे जागे,

तव शुभ आशिष माँगे;

गाहे तव जय गाथा ।

जन-गण मंगलदायक जय हे,

भारत-भाग्य-विधाता ।

जय हे, जय हे, जय हे,

जय जय जय, जय हे ॥



67 वे स्वतंत्रता दिवस की तैयारी

कार्यक्रम के पहले की घोषणा

हेजो, नमस्कार साहब उगाभा ।

67 वे स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर सम्बन्धित ग्रामवासियों को भी बालाजी आदर्श उच्च प्राथमिक विद्यालय की ओर से हार्दिक बधाई ।

प्यारे भाइयो और बहिनो आपके दिल की शक्ति और आपके सपनों की ऊँचाई भी बालाजी आदर्श उच्च प्राथमिक विद्यालय उगाभा में 67 वे स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर वीर शहीदों की याद में शानदार रंगारंग कार्यक्रम की शुरुआत बस कुछ ही पलों में होने जा रही है । इसलिए मेरा सम्बन्धित ग्रामवासियों से सच जोड़कर निवेदन है कि आप भी इस कार्यक्रम का समर्थन उठाने और वीर शहीदों को प्रदाम्युम्न अर्पित करने चले जाइए हमारे सग-हमारे ही विद्यालय भी बालाजी आदर्श उच्च प्राथमिक विद्यालय उगाभा में ।

और हुई है विकला सुरभ मौलम ने भी है बगडई ।

वीर शहीदों की शहादत को याद करने का दिन है ।

जी हाँ सुरभ हो चुकी है और सुरभ भी विकला आया है । उधर श्रावण ने इस मौलम ने बगडई लेकर इस फिजा को और सुरभगवार बना दिया है । और आप सभी तक नहीं आए । करे माथियों बस लो आ जाइए आप शहीदों की शहादत को सलाम करने का दिन है । तो चले जाइए हमारे विद्यालय उगाभा में ।

उद कर तो देखिए सुरभ का नजारा मौलम है ठण्डा रवा है गुरानी

सो गमा और छुप गए लो कबला विधिए पैगाम हमारा ।

करे बस लो उद जाइए माथियों । चोंद भी मो गमा और लो भी छुप गए । उधर सुरभ ने भी बगडई लेकर अपनी सतरंगी किरणों से इस जहाँ को रोगन कर दिया है । और साथ में सही सदा भस्त ठण्डी

समाज ने इस भोगम को खोर भी खुलना बना दिखाई।
और आप सभी तक सो रहे हो।

अरे-ओ प्रसंग आप सोने का दिन नहीं है मनु
तो आपापी का जहन मनाने का दिन है। (किसके
किस बात की चले आपसे आपापी का जहन मनाने
हमारे संग हम आपका इंतजार कर रहे हैं।)

मैं एक बार फिर से समस्त समाजवासियों से
हाथ जोड़कर निवेदन करना हूँ कि कृपया जल्दी से
जल्दी पधारने का कष्ट करें। क्योंकि हमारा आज का
ये कार्यक्रम बस शुरू होने ही वाला है।

आजापी का जहन मनाने-सारे लोग रुक जायें ?
आज तो सारे आ जाओ इंतजार में हम खड़े हैं।

जैसा कि आप सभी को मालूम ही है कि आज
हम सब मिलकर 67 वीं स्वतंत्रता दिवस मनाते जा
रहे हैं। स्वतंत्रता दिवस के इस पावन पर्व पर सारे सारे
समस्त मेहमानों का श्री आलापी सरकी एक आयोजित
विद्यालय परिवार कि खोर से हार्दिक अभिजन्य और
रवागत।

हे लोग जरा महकते रहना-मेहमान जो पवि उजले हैं
कुल मता विद्यादेवा रातो मे हम पखि विपुलि जाले हैं।
आज आप का हमारा ये कार्यक्रम शुरू होत जा रहा है
और आज के हमारे इस कार्यक्रम के मुख्य उद्देश्य है जीवन
परिवर्तन।

जीवन-सुख ही। और इस कार्यक्रम कि अच्युता करेगी
मे होगी जीवन (1) (2) जीवन (3) जीवन (4)
जीवन (5) जीवन (6) जीवन (7) जीवन (8) जीवन (9)

में मुख्य अतिथि अध्यक्ष मनोदयनी एवं विशिष्ट अतिथियों से निवेदन करना जाहूंगा कि वे हमो साथ और अपना-अपना स्थान ग्रहण करें।

① स्वागत :-

जिस प्रकार हमारे देश में मेहमानों को भगवान का दर्जा देकर सर्वप्रथम उसका आदर मत्कार किया जाता है। उसी परम्परा के अनुसार इस विद्यालय की बहीने - - - - - व - - - - - द्वारा यहाँ पधारें हुए मेहमानों का भारतीय परम्परा के अनुसार सर्वप्रथम हाथ में मोक्षी बाँधकर तिलक व अक्षत लगा के हाथ से श्रीफल भेंट किया जाता है। हम भी भारतीय होने के नाते इसी परम्परा के अनुसार स्वागत करते हैं।

सर्वप्रथम ये बहीने आज के हमारे मुख्य अतिथि श्रीमान ~~सुप्रमल~~ ~~बही~~ जी का स्वागत कर रही हैं। स्वागत कि इसी रुढ़ी में अब ये बहीने विशिष्ट अतिथियों से श्रीमान ① - - - - - जी का स्वागत कर रही हैं। अब ये बहीने श्रीमान - - - - - जी का स्वागत कर रही हैं।

होया जी आगमन आपका तो आँख सँ अक्कार है प्रथम नजरो सँ अर पछे हृदय सँ सत्कार है।

जी हाँ कुछ इसी भाव के साथ ये बहीने आप हुए मेहमानों का स्वागत कर रही हैं।

फूल जब मांगते हैं तबों दुआ तब बढारे किन्ली खिलती है आप तो आए हैं जन्म से आप जैसे मेहमान इस जगते में माँगिलो

जी हाँ एक बार फिर से यहाँ पधारें स्मरत मेहमानों का इस विद्यालय परिवार की मोर से तहे दिज से बहार्दिक स्वागत करता हूँ। क्योंकि आप सब ने अपना अमूल्य समय हमारे व इस नन्दे मुन्हे भेग बढिनो हेतु निकाला है।

स्वपारोहन :-

यहाँ पश्चारे हुए समस्त मेहमानों के स्वागत के बाद अब मैं इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि श्रीमान जी से निवेदन करना चाहूंगा कि वो भागे जाए और स्वपारोहन करें। स्वपारोहन के इस अवसर पर मैं समस्त मेहमानों और इस विद्यालय के गैंगों वहीनों से निवेदन करना चाहूंगा कि वे अपने अपने स्थान पर खड़े होकर इस तिरंगे झण्डे का सम्मान करें। (राष्ट्र गीत - वन्दे मातरम्)

निल गगन में उड़ा तिरंगा
भारत में शान तिरंगा
देखो कितना प्यारा तिरंगा।

धन्य है वे वीर सपूत जिसने वे फहराए तिरंगा।

देकर अपनी जान अपनी उलने फहराया ये तिरंगा।

धन्य है वे माता जिसने उसको जन्म दिया।

पिम्पला की नाकत दुनिया को जग में जग भर दिया।

कैसे भूले उनकी हम याद उनकी आ जाती है।

जब श्री ये फहराए तिरंगा आँखें नम हो जाती हैं।

धन्य है वे वहीने जिसका सिन्दूर उजड़ गया।

धन्य है ये मातृ भूमि यहाँ तिरंगा फहरा दिया।

निल गगन में उड़ा तिरंगा याद शहीदों की दिख गया।

तीन रंग में रंगा तिरंगा आप हमने फहरा दिया।

जी हाँ ये तिरंगा इस पावन धरा पर यूँ ही सफ़ाल सफ़ल रहे और हमें उन वीर शहीदों की सदा याद दिलाता रहे जिन्होंने इस मातृभूमि के खातिर अपने प्राणों का बलिदान दिया था।

हीन मंत्र :-

अब मैं इस कार्यक्रम के अध्यक्ष महोदय श्रीमान जी से निवेदन करना चाहूंगा

कि वे आगे आए और माँ सरस्वती के चरणों में
श्रीप प्रणमन कर इस कार्यक्रम कि विधिवत शुरुआत
करे।

④ स्वागत गीत :-

माँ सरस्वती कि पुजा के बाद अब मैं इस
विद्यालय कि बहिनो द्वारा यहाँ पधारे हुए मेहमानो
के सम्मान में स्वागत गीत प्रस्तुत किया जाएगा
गीत के बोल हैं :-

हर दिल करिगाद नही करता, हर कोई किसी को याद जहीकरा
हम भूल जाए आपकी हम मोरे पर उस बात पर दिल के धरनाहीकरा

जी हाँ अभी इसी भाव के साथ इन बहिनो ने
यहाँ पधारे समस्त मेहमानों के सम्मान में मधुर
स्वागत गीत प्रस्तुत किया।

⑤ गणगान :-

अब आपके सामने इस विद्यालय कि
द्वारा इस तिरंगे झण्डे के सम्मान में झण्डा गीत
प्रस्तुत किया जाएगा। गीत के बोल हैं :-

जील गगन में लहरा रहा, भारत कि ये ज्ञान तिरंगा
देखो कितना प्यारा ये तिरंगा हम सब कि ये ज्ञान तिरंगा।

जी हाँ अभी इन बहिनो ने इस गीत के
माध्यम से इस तिरंगे का गणगान किया और हमें
बताया कि इनके तीनो रंगो ने ही हमको जीना
सीखाया है।

⑥ शारीरिक व्यायाम प्रदर्शन :-

अब आपके सामने हमारे विद्यालय के
नन्हे मुन्हे बहिनो द्वारा समूहिक शारीरिक
व्यायाम प्रदर्शन प्रस्तुत किया जाएगा।

जो भरा नहीं है आगे से जिसमें बहती परसधार नहीं
वह हृदय नहीं जो पत्थर है जिसमें स्वदेश का प्यार नहीं

जी हाँ इसी देशभक्ती जज्बे के साथ ये भैयाबहीन
इस बोल के मशूर धुन पर कदम से कदम मिलाते हुए
आपके सामने अपने अंगो का शानदार संचालन करते
हुए ये शानदार व्यायाम उद्दर्शन उस्तूर कर रहे हैं।

कदम से कदम मिलाते जाना आगे सदा तू बढ़ते जाना
रुकना नहीं तू झुकना नहीं आगे सदा तू बढ़ते जाना

कदम से कदम मिलाते जाना आगे सदा तू
तुफानों से टकराते जाना मुश्किलों से तू लड़ते जाना

हो सामने मंजिल तो उस मंजिल के ओर बढ़ते जाना

कदम से कदम मिलाते जाना

काटो को हटा के तू फल गले में बिस्मैत जाना

याद करेगी दुनिया तुमको तू येम के जोत जलाने जाना।

कदम से कदम मिलाते जाना

जी हाँ आप सवा स्र ही कदम से कदम मिलाते चलते

रहना और आने वाली हर मुश्किल का सामना हिम्मत

से करना एक दिन आपको मंजिल इतक मिल जाएगी

हे वतन हमको तेरी कसम तेरी राह में हम जम तक लूटा देंगे

फूल क्या चीज है हम तेरे आँचल में सिर ही भेंट चढ़ा देंगे।

जी हाँ इसी जज्बे के साथ ये नन्हे मुन्हे भैया

बहीन भी भैया के नेतृत्व में ये व्यायाम

उद्दर्शन उस्तूर कर रहे हैं।

सामने हो मंजिल तो रहते मरफेड़ना जो भी सपना है

उसे मत तोड़ना।

कदम कदम पे मुश्किलें मिलेंगी बस सितारे तोड़ने

के लिए जमीन मत छोड़ना।

जी हाँ आपने जो सपना देखा है। उस सपने

को कभी मत तोड़ने देना आपकी राह में